Wessex Auction Rooms - Antiques, Collectables & Furniture - Starts 22 Jan 2022

Lot1

Three Beswick Birds including Kookaburra 1159, Song Thrush 2308 and Lapwing 2416
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 2

Four Danish Royal Copenhagen Porcelain Ornaments including Three Mice eating, models no. 511 and 2 x 510 together
with a Frog on a Rock. model 507, largest 6.5cms

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 3

Whitefriars Textured Glass ' TV ' Vase, pattern no. 9677, in Kingfisher Blue colourway, 18cms high
Estimate: 120.00 - 180.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 4

Chinese Porcelain Famiile Rose Cylindrical Four Section Stacking Tiffin Box / Bowls, the lid decorated with figures on a
mythical animal, 11cms high

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 5

Scandinavian Glass Vase etched with a Sea Lion / Seal. 13cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 6

Moorcroft Table Lamp in the Frangipani pattern, 29cms high together with a Moorcroft Vase decorated in the Iris Pattern,
13cms (a/f to rim)

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 7

19th century Mocha ware Imperial Half Gallon Measuring Jug decorated with trees on a ground of bands of blue, green
and brown, 21cms high together with 19th century Pearlware Pink Lustre Jug decorated with a Stag, 16cms high and
another 19th century Jug with lilac relief decoration, 11cms high

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 8

Chinese White Glazed Bowl with relief decoration of figures in a mountainous landscape, four incised Chenghua character
marks to base, 25cms diameter x 14cms high

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 9

Two similar 18th century Worcester Plates with fan and vase shaped panels decorated with flowers on a scale blue ground,
gilt rims, fret marks to base, largest 21cms diameter

Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 10

Glass Apothecary Jar with Stopper of conical form with faceted side, marked ' Soluble Sugar Coated Neuralgic Pills ' 28cms
high

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 11

19th century ' Samuel Alcock ' Twin Handled Chemist's Apothecary ' Honey ' Jar, impressed marks to base, 32cms high
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 12

Pair of 19th century Porcelain Baluster Vases decorated with a band of pink flowers on a gold ground, 19cms high together
with a Pair of 19th century White Glazed with pink decoration Candlesticks in the form of Cherubs, 20cms high

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 13

Michael and Barbara Hawkins for Port Isaac Studio, Stem Bowl with incised decoration of Carp / Fish on a Lustre glaze,
marked to stem, 15cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 14

Early 19th century Porcelain Cup and Saucer, London shape, probably Spode together with Two further 19th century Cups
and Saucers, Miniature Welsh Gaudy Jug and Bowl, French Coffee Can, another Coffee Can and a Tea Cup

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 15

Three items of Studio Pottery including a Sculpture titled Hippie and signed Speck 1970, 30cms high, Stylised Model of a
Bull and a Bust of an African / Tribal Female

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 16

19th century Doulton Lambeth Stoneware Vase with incised decoration of Horses and Donkeys by Hannah Barlow,
impressed and incised marks to base, 40cms high

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 17

Royal Doulton Flambe Veined Vase, shape no. 1623, signed PR, 40cms high
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 18

Dresden Porcelain Table Lamp in the form of a man and woman stood on a floral encrusted tree, 33cms high (a/f)
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 19

Lladro Figure Group ' The Hunters ' (rifles a/f), 49cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 20

Pair of Beswick Staffordshire type Mantle Dogs 1378-5 together with three Staffordshire Mantle Dogs
Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 21

Eighteen Cups and Saucers, 19th century onwards including Cabinet Cups and Saucers, Aynsley, Three Shelley,
Hammersley, Welsh Gaudy, Paragon, Royal Albert, etc together with a few additional saucers, plates, cups, etc
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 22

Collection of Ceramics including a Boxed Set No.9 of Wade Whimsies (North American Animals) together with Boxed Royal
Doulton ' The Teacher ' Bunnykins, Bunnykins Mug and a Wedgwood Peter Rabbit Mug, Bowl and Plate

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 23

Six Glass Paperweights including Wedgwood Green Bird, Caithness Miniature ' Forget me not ', Caithness Moon Crystal,
Guernsey Island Studio, Mdina and one other plus Ruby Red Glass Pedestal Bowl and a Vase together with a Royal Doulton
Figurine ' Bridesmaid ' and a Nao Group of Geese

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 24

Five items of Mid century Glass including Per Lutken Holmegaard Vase, 15.5cms high, Holmegaard Bulbous Vase and Sven
Palmgqvist for Orrefors Sail Vase, 20cms high and two further Sven Palmqvist Vases

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 25

Large Collection of Royal Albert ' Old Country Roses ' including 3 Lidded Twin Handled Tureens, Teapot, 9 Tea Cups, 9 Tea
Saucers, Milk, Sugar Bowl, 6 Coffee Cups, 6 Coffee Saucers, Gravy Jug and Stand, 6 Soup Bowls, 5 Soup Bowl Stands, 6
Dinner Plates, 6 Side Plates, 8 Tea Plates, 6 Dessert Bowls, Oval Serving Dish, Salt and Pepper, Circular Fruit Bowl, Three
Tier Cakestand, 2 Sandwich Plates, 2 Oblong Plates, 4 Trinket Dishes, Lighter, Year Plate, 2 Covers, Napkin Rings, Napkins
and Table Cloth

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 26

Royal Crown Derby ' Old Imari ' Six Tea Cups, Saucers and Tea Plates, pattern no. 1128
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 27

Copeland Spode ' Bude ' Dinnerware including Two Lidded Tureens, Four Graduating Meat Plates, Five Dinner Plates, Eight
Side Plates and Twelve Tea Plates

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 28

Large 20th century Chinese Republic of China Bottle Neck Vase decorated in enamels with flowers and calligraphy, red seal
mark to base, 57cms high

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 28a

Mid 19th century Sevres Circular Dish decorated with gilded Louis Phillippe monogram under a crown on a white glazed
ground, blue printed mark to base dated 1846 and also stamped Chateau D'Eau, 31cms diameter

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 29

Extensive Early 20th century Coalport part Tea Set decorated with floral sprays on colbalt blue ground with gilt highlights
comprising Tea Pot, Muffin Dish, Jug, Sugar Bowl, Fourteen Cups, Fourteen Saucers, Ten Tea Plates, Three Side Plates and
Two Serving Plates

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 30

Collection of 19th century and later Blue and White Ceramics including Willow Patterned Ceramics, Tureens, Washbowl, etc
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 31

Royal Worcester ' Lavinia ' 7 Dinner Plates and 9 Side Plates together with Part Crown Staffordshire Tea Set decorated with
flowers

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 32

Collection of Pewter including Five Antique Plates / Bowls (three with touchmarks, largest 24cms diameter), Hammered
Pewter Goblet and four other items

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 33

Four Cast Iron Letter Boxes including Victorian Kendrick & Sons No.12 together with various other door locks and furniture
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 34

Mixed Ceramics including Two Japanese Plates and a Vase, Four Studio Pottery ' Creigiau ' Coffee Cups and Saucers, Copper
:Lustre items, Doulton Series Ware Plate, Prattware Plate, Blue Glass Poison Bottle (lacking stopper), various other glass
bottles, etc

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 35

Mixed Ceramics including Bunnykins and Peter Rabbit Figures, John Beswick Fox and Rabbit Pepper Pot, 5 Face Pots, etc
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 36

Collection of Aynsley ' Cottage Garden ' Ceramics including Vases, Trinket Dishes, Plates, etc
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 37

Collection of Six Chinese Blue and White Ginger Jars including three with lids (largest 31cms high) together with three
without lids and a Hexagonal Jar

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 38

Wileman & Co Foley Imari Pattern Four Tea Cups, Three Saucers and Two Tea Plates
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 38a

Rye Pottery Model of a Squirrel, tallest 22cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 39

Three Beswick Birds including Woodpecker 1219, Kestrel 2316 and Song Thrush 2308
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 40

Pair of 19th century Pink Glass Vases with enamel painting of flowers and foliage, 30cms high
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 41

Beswick Pheasant in Flight, model 849 together with a Japanese Yellow Ground Sleeve Vase decorated with exotic birds and
flowers, 24cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 42

Five Beswick Animals including Golden Retriever ' Cabus Cadet ' 2287, John Beswick Donkey, Palomino Foal, Matt Horse
(a/f) and Labrador (a/f)

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 43

Art Deco Shelley Orange and Yellow ' Harmony ' Dish and Stand, 19cms long
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 44

Set of Five Wade Porcelain Miniatures Circus Figures in their original boxes, numbers 1 to 5 including Jem, Clara, Harpy,
Trunky and Dora

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 45

Whitefriars Textured Glass Tangerine Ashtray together with a caramel colour bubble dish
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 45a

Rye Pottery Model of a Seated Dog, 18cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 46

Chinese Blue and White Baluster Vase, 31cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 47

Fourteen Wade ' Veteran Car ' Pottery Dishes together with Ceramic London Bus Money Box
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 4 of 44



Wessex Auction Rooms - Antiques, Collectables & Furniture - Starts 22 Jan 2022

Lot 48

Pottery bust sculpture of an African man

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 49

Collection of Seven Dogs including Beswick Bulldog ' Bosun ' 1731, John Beswick Terrier, Nao Bride and Groom Dogs,
Staffordshire type Poodle, Green Stone Dog of Foe, Agate Dog and one other

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 50

Contemporary Chinese style Blue and White Lidded Jar, 24cms high

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 51

18th century Blue and White Sparrow Beak Jug, 8.5cms high together with 18th century Lobed Tea Bowl and Saucer with
gilt decoration

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 52

Waterford Marquis Crystal Glass Desk Clock, 11cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 53

Victorian Shelley Advertising ' Dunville's Match Striker and Holder, 12cms diameter
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 54

Wedgwood & Co Advertising ' Cadbury's Cup Chocolate ' Cup and Saucer
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 55

Seven Boxed Wade Sets / Figures including Three Boxed Whimsies Sets, Boxed Set of Six Friars with Booklet and Three
Boxed Disney Lady in the Tramp Figures

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 56

19th century Sevres Porcelain Dish decorated with Napoleon III monogram under a crown on a white glazed ground, 18cms
diameter

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 57

T G Green Cornishware Blue and White Lidded Tea Storage Jar / Cannister, 18cms high
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 58

Collection of four blanc de chine horses mounted to bases, together with a boxed Beswick Pigeon, model no. JBB9
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 59

Meccano component built model of a Vintage Car, 36cms long

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 60

Bronze, Brass and Teak Desk Ornament in the form of a Canon, 38cms long
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 61

Original Policeman's ' British Transport Police ' HelImet made by Custodian Helmets
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 62

Mixed Lot including Mid century French Coffee Grinder, Tin Plate Globe, Conch Shell (17cms long), Happy Buddha and Horse

Hair Swish
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 63

Enamel Advertising Sign and Clock ' Rolling Rock Extra Pale Beer ', 51cms x 46cms

Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 64

Oil Painting on Canvas of Still Life Flowers in a Vase, 50cms x 39cms, gilt framed
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 65

Mid 20th century oil on board, figures in a parkland setting, approx. 55cm x 76cm

Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 66

Gilt Metal Bankers Desk Lamp, 33cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 67

Pair of Japanese Black Lacquered Three Drawer Table Top Cabinets with chinoiserie decoration of birds and flowers, each

17cms wide x 17cms high
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 68

Pair of marble stone Art Deco bookends, together with a similar in alabaster, carved in the form of books

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 69

Chinese Purple Soapstone Lidded Box / Casket, carved with scenes of dragons and fish, 15cms wide x 10.5cms high

Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 70

William Hutton & Sons Arts and Crafts Hammered Pewter Dish raised on three wooden legs, 16cms diameter

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 71

Antique French bronze sculpture, in the style of Moreau, but unsigned, of an elderly couple seated on a bench

Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 72

Contemporary reproduction G.E.C. Bakelite candlestick dial telephone

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 73

Vintage Bakelite wind-up handle telephone

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 74

Taxidermy - Mako Shark Head with wide open mouth, 16cms deep

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 75

Terence Conran, Mid century Wooden and Metal Angle Poise ' Mac ' Lamp
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 76

Pair of WMF Secessionist Twin Handled Vase, one with Glass Liner, the other a/f, 32cms high
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 76a

Guinness Advertising - Wooden Cased Circular Aneroid Barometer, inscribed * Lovely Day for a Guinness ', 21.5cms diameter
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 77

WMF Art Nouveau / Secessionist Silvered Pewter Plaque with relief decoration probably depicting Eros and Psyche, marked
366, 36cms x 23.5cms

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 78

Robert Duflos (French 1898 - 1929) Pastel of Still Life Flowers in a Vase titled ' Roses ', signed lower right, 53cms x 44cms,
framed and glazed

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 79

Set of Three Curved Glass and White Metal Spirit Bottles / Hip Flasks contained in a Snake Skin Effect Case, 20cms high
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 80

Vintage brass gong on wooden base, together with a 1950s Smiths Enfield mantel clock
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 81

Early 20th century Wooden Cased Saleman's Sample Box for Food Colourings by W J Bush Ltd, 30cms long
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 82

Early 20th century Darnley's Rotatable Lightning Calculator, Pencil Case, Ruler & Measure, 24cms long
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 83

Mid century barbers shop metal sign ' Face and Scalp Massage '

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 84

Early 19th century Sarcophagus Walnut Tea Caddy, the hinged lid opening to two lidded compartments and a mixing well,
raised on bun feet, with key, 32cms wide x 21cms high

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 85

Early 19th century Teak Tea Caddy, the hinged lid opening to two sections and a mixing well compartment, with key, 31cms
long x 15cms high

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 86

Early 19th century Mahogany and Boxwood strung Square Tea Caddy, the hinged lid opening to three lidded
compartments, 25cms long x 14.5cms high

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 87

Art Deco style ' Baddon Bath ' Sign, 37cms x 18cms

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 88

Three Cath Kidston Oil Skin Bags including Guinea Pig Bag still with labels
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 89

Two Trays of Mixed Ceramics including Early 20th century ' Lawley's ' part Tea Set, Japanese Imari Vase, Two Burleigh
Davenport Hunting Scene Plates, Royal Doulton Hand Painted Bowl, plus Collectors Plates, other Tea and Dinner Ware etc

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 90

East German Propaganda Flag / Banner decorated with the heads of Thalmann and Pieck 146cms x 116cms together with a

smaller banner marked Ehrenbanner der Sed, mounted on a Two Section Flagpole with Brass Finial

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 91

HCF Denmark Type 85 Angle Poise Lamp

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 92

Vintage Wooden Flower / Fruit Tray marked to side ' J Forse Barnham 1968 ' 76cms long
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 93

Scratch Built Wooden and Painted Model of a Ship, 83cms long

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 94

Joyce Roybal, two unframed Qil Paintings on Canvas both depicting Musicians, 52cms x 63cms
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 95

Early 20th century Walking Stick with Antler Handle together with a Root Pommel Walking Stick
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 95a

Blackthorn Walking Cane with Silver Band together with an Umbrella (a/f)
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 96

Art Deco style Lamp in the form of a Spelter Stag stood on a Red Marble Base, 38cms long
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 97

Mid century Modernist Green Desk Lamp

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 98

Henri Wintermans shop display cigar case for holding 212 cigars

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 99

Enamel Advertising Sign ' Black Cat Virginia Cigarettes ', 33cms x 23cms
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 100

Two Fairground / Amusement Signs including an Orange Plastic ' One Way Round ' Sign, 61cms long and Hardboard ' 10

Tokens can be exchanged for Prize or Cigarettes ' Sign, 31cms x 23cms
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 101

Collection of Horror Books mostly dating in the 1970's including Monsters and Vampires 1976 Alan Frank, Pictorial History of
Horror Movies 1974 Denis Gifford, Movie Treasury of Horror Movies 1974 Alan Frank, Horror Films 1977 Alan Frank, The
Making of King King 1975, Horror Ian Allan Film Album no.2 1971, Frankenstein Richard Noble 1974, 6 x Lorrimer Books,
The House of Horror (Hammer) plus Trading Cards, The Horrific Worlock Monsters 1974, etc

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 102

Movie Memorabilia including Tray of Collectables relating to James Bond and Tray of Collectables relating to the movie '
Alien ' including 4 x Boxed Figures, 5 x T-Shirts, Cased VHS Set, etc

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 103

Early 20th century Wooden Desk Calendar in the form of a Ships Wheel, Bakelite Cased Set of W & J George Weights,
Cased Sliding Rule, Set of Chemists Scales, a stationary set, a Boxed Syringe and a small cased brass measuring instrument
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 104

Austin Sculpture Model of a Gun Dog on Plinth Base, 42cms long

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 105

Naturist Sign - National Trust Studland Beach, Purbeck ' Naturists may be seen beyond this point ', 31cms x 22cms
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 106

Advertising - Avon Brilliant Polish for Boots and Leggings ' Sign, 20cms x 8cms together with Ointment Anti-Gas No. 5 Tin
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 107

Enamel Curved Sign ' Danger of Death, Keep Off ' 20cms x 15cms

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 108

Original Enamel Sign ' Fire Precautions, Keep Doors Closed ' 56cms long with original paper packaging
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 109

Early 19th century Rosewood and Brass Inlaid Bracket Clock, the rectangular case with scrolling carved domed top raised on
a plinth base with four bun feet, brass drop ringed handles to sides, the dial with Arabic numerals, with key, 45cms high
Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 110

Large Hammered Copper Arts & Crafts style Water Jug, 55cms high

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 111

Child's riding crop with antler handles

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 112

Hardwood Oval Tray from Rio de Janeiro inlaid with butterfly wings, 57cms long
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 113

Early 20th century Jaques of London Bowling Green Bowls Set comprising Lignum Vitae Bowling Balls and Two Jack Balls
contained in their original wooden box

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 114

19th century Turned Wooden Truncheon with ringed handle and etched 'S C ', 45cms long
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 115

Vintage French Aluminium Street Sign ' Bassin Frederic Sauvage ' 50cms x 20cms
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 116

Collection of approximately Nine Cameras including Canon, Beirette, Pentagon together with Lenses, etc
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 117

A large collection of fireside tools to include tongs, shovels etc..

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 118

Mixed lot of Metalware including Victorian Four Piece Melon shaped Tea Service, Brass Jam Pan, Copper Watering Can,
Brass Corinthian Column Table Lamp plus other metalware

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 119

Treacle Glazed Toby Jug, 25cms high together with Two Kernewek Toby Jugs plus Five other Toby / Character Jugs
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 120

Camera Equipment including Cased Argus Super 8 Cine Camera, Cased Pentagon Camera, Boxed Kodak EK8 Instant
Camera, Two further Kodak Cameras, Olympus AZS-300 Superzoom Camera, Brownie, etc

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 121

Mid 20th century Tri-ang Wooden Baby Walker with Coloured Wooden Blocks
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 121A

Hand Painted Sign advertising the Yeovil Military Modelling & Plastic Model Aircraft Society Exhibition featuring a painted
image of a French Cuirassier 1810 on Horseback, 123cms x 67cms

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 122

Collection of Nine Pen Stands and Ashtrays featuring Vintage Cars and Buses, including Lesney
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 123

Replica Reproduction scratch built model of the James Bond golden gun contained within display case.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 124

Music Memorabilia - The Beatles Help! DVD Deluxe Edition includes two DVD's and hardcover book, along with a sealed set
of official The Beatles magnets

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 125

Large quantity of Vintage Corinthian Figures mixed teams including Southhampton, Chelsea, Rangers, Ferguson (manager),
Hendry Scotland, Guilit, Desailly, etc

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 126

Large quantity of Vintage Corinthian England Football Figures (mostly 1995), approximately 110 in total
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 127

Spice Girls - Set of Five Original Carded ' Girl Power Toys ' together with a further Carded Posh, Scary and Sporty (card
detached from figure ) and Four Loose Figures including Baby, Ginger, Scary and Posh (in a gold coloured top)
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 128

Large quantity of Micro Corinthian Football Figures

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 129

Collection of approximately 40 Album Cassette Tapes including 7 x The Beatles, 4 x Qasis, 2 x Def Leppard, Iron Maiden,
Led Zeppelin, 2 X James Bond Soundtracks, 2 x The Monkees, etc

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 130

A collection of Bruce Springsteen vinyl LP's to include picture discs.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 131

Mixed Lot including Metal Uncle Sam Money Box, Capodimonte style items, Pair of Moroccan leather slippers, approx. 26cm
long, a 1970s studio pottery brown glazed pot & three framed and glazed prints to include Golden Eagle from The Birds Of
America by J J Audubon and John Everett Millais ' For the Squire ,' largest approx. 41cm x 32cm

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 132

Film Autograph - Framed & glazed Laurel & Hardy montage with cut out autographed page and picture, autographs have
tape over them and Hardy autograph is faded, autograph part is grubby and showing age, nice presented, no COA, from a
large private UK memorabilia collection

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 133

Cinema Ephemera -Seven Cinema Souvenir Brochures dating from 1960's including 2001 Space Odyssey, The Ten
Commandments, Seven Wonder of the World, The Guns of Navarone, El Cid, Ben-Hur and South Seas Adventure plus
Marliyn Monroe 1987 Calendar

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 134

Star Wars - Three original Star Wars Portfolio Sets by Ralph McQuarrie including 1977 Star Wars (21 sheets), Return of the
Jedi (nos. 1 to 20) 1980 Empire Strikes Back ( nos. 1 to 24 sheets and cover sheet)

Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 135

Large quantity of over 100 Vintage Manchester United and Liverpool Corinthian Football Figures, mostly 1995
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 136

Collectables including Corgi Carded James Bond Golden Eye Car, Carded James Bond Die another Day Card Set, Star Wars
Mug and Booklets, Six McDonalds Lego Movie Beakers, DC Comics Superman Sandwich Box and Wallet, etc

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 137

A Chateau Camelot wooden castle together with a Marx Moon Grabber, Harry Potter Lego game and a collection of Beanie
Baby collectors cards.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 138

A box of mixed collectables to include enamel plates, Tilly lamp and coffee grinder..etc.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 139

A collection of silver plated items to include coasters, sauce boats, candlesticks, dishes..etc.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 140

A collection of Wedgwood jasper ware to include dishes, salt and pepper sets, vases and boxes..etc.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 141

A large fully hallmarked sterling silver capstan ink well with glass liner, assay marked for Birmingham and dated for 1929.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 142

A victorian brass table clamp pin cushion with floral and bird decoration.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 143

Cold painted bronze pincushion in the form of a pig

Estimate: 100.00 - 130.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 144

Early 20th century French Silver Plated Egg Scissors / Cutter, the handle in the form of a Chicken
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 145

Pair of silver plated swan condiments

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 146

An antique plated brass / bronze decorative handle.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 147

A collection of seven early twentieth century cravat / tie pins.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 148

Three Cased Pens including Waterman Fountain Pen, Parker Fountain Pen and H Samuel Ball Point Pen
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 149

Large Magnifying Glass with checkered handle

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 150

Waterman black lacquer fountain pen with 18ct gold nib, together with a powder blue Parker pen signed with character or
Islamic script to stem

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 151

A Parker 51 boxed fountain pen, yard 'O’ lead refills and Gunther Wagner Graphos pen with nibs.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 152

Large ceramic pin doll in the form of an Art Deco style figure

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 153

Brass document clip in the form of a water bird

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 154

A collection of badges and medals contained within a vintage sweet tin.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 155

Collection of Watches and Jewellery including Silver St Christopher Pendant on Chain, Cased Rio Surf Watch, etc
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 156

A small collection of silver and silver plated items to include knife rests, fruit knife, babies rattle ..etc.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 157

An Art Deco hallmarked silver compact with enamel and engine turned decoration.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 158

An early to mid 20th century autograph book containing drawings, illustrations and poems.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 159

A cased set of six fully hallmarked sterling silver teaspoons together with two silver thimbles and butter knives.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 160

Local interest - Robert Hughes, two framed and glazed limited edition prints, Marlborough High Street & a woodland setting,
signed and numbered in pencil

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 161

Robert Hughes (1934 -2010) Miniature Painting titled ' The Burbage Road ' no. 10311, 10cms x 6.5cms, framed
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 162

Robert Hughes (1934-2010) Two Miniature Paintings titled ' Sunset near Cadley ' no. 6055 and ' Over the Bridge ', each
7cms x 5.5cms, framed

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 163

Robert Hughes (1934-2010) Two Miniature Paintings titled ' Bluebell Savernake Forest ' no. 1521 and ' Entry to the Forest ',
6.5cms x 5.5cms, framed

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 164

Robert Hughes (1934-2010) Two Miniature Paintings titled ' A Scottish River ' and ' Kennet Landscape ' no. 5278, 7cms x
5.5cms, framed

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 165

Fossett's Famous Circus, circa 1957, an original vintage advertising poster for Fossett's Famous Circus, pictorial featuring
three clowns, no location, folded with some tears and edgewear, year written to front, printed by W E Berry Ltd Bradford,
total size approx. 76cm x 51cm

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 166

Large original vintage Circus advertising poster, circa 1950s / 1960s, no name or location, pictorial of clowns and performing
dog, folded with a few tears and some edgewear, printed by Willsons Show Printers Leicester, total size approx. 100cm x
150cm

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 167

Three original Circus advertising posters, to include The James Brothers, circa 1965 - 66, location Isle of Wight, highlighting
multiple acts, writing to front, approx. 26cm x 71cm, Paulo's Circus, circa 1960s / 1970s, no location, pictorial of horse and
rider, approx. 38cm x 56cm & Tom Duffy & Sons Circus, circa 1970s / 1980s, location Lisburn, pictorial of tigers, approx.
44cm x 63cm, all folded with minor edgewear (3)

Estimate: 70.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 168

C J & M F Weights Circus, circa 1960s, an original vintage advertising poster for C J & M F Weights Circus, no location,
highlighting multiple types of act, folded with minor edgewear, total size approx. 38cm x 51cm

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 169

Belle Vue Manchester, circa 1960s, an original vintage advertising poster for the Belle Vue Manchester 35th International
Circus, highlighting multiple acts, with pictorial of lions and balancing acts, printed by W E Berry Ltd Bradford, folded with
minor edgewear, total size approx. 51cm x 76cm

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 170

Two original vintage Circus advertising posters, circa 1960s, to include C J & M F Weights Circus, location Petersfield,
highlighting multiple acts with pictorial of elephant, printed by Bailey & Sons Ltd Somercotes Derbys, approx. 38cm x 51cm
& Roy Tipper's Circus Cavalcade, location Barnsley, highlighting multiple acts with pictorial of clown, approx. 50cm x 76cm,
both folded with minor edgewear, latter with 8cm tear to centre (2)

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 171

Billy Smart's Circus, circa 1967, an original vintage advertising poster for Billy Smart's Circus, location High Wycombe, half
face clown pictorial, printed by W E Berry Ltd Bradford, folded with some small tears and edgewear, writing to front, total
size approx. 49cm x 76cm

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 172

Collection of fifteen folded original Circus advertising posters, 1980s onwards, multiple Circuses and locations, to include
Chipperfields, Gerry Cottle, Sir Robert Fossett, Hoxie Bros, Gandey's, Russian Circus etc, various sizes, some edgewear, gen
gd (15)

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 173

Billy Smart's Circus, circa 1969, an original vintage advertising poster for Billy Smart's Circus and Menagerie, location
Portsmouth, printed by W E Berry Ltd Bradford, some small tears, folded with edgewear & writing to front, total size
approx. 51cm x 76cm

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 174

Billy Smart's Circus, circa 1960, an original vintage advertising poster for Billy Smart's Circus and Wild West Show, no
location, large pictorial of clown & a Wild West gunfight, folded with some small tears, edgewear and writing to front,
printed by W E Berry Ltd Bradford, total size approx. 51cm x 76cm

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 175

Robert Bros Circus, two original vintage Circus advertising posters, circa 1960s, to include location Halesowen, pictorial of
trapeze artists, approx. 28cm x 55cm & location Fareham with large pictorial of lions, approx. 51cm x 76cm, both printed W
E Berry Ltd Bradford, folded with minor edgewear (2)

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 176

Two original vintage Circus advertising posters, circa 1960s, to include Xmas Circus, location Grove Theatre Belfast, pictorial
of clown, horse & acrobats, printed by Willsons Show Printers Leicester, approx. 35cm x 76cm & Circus Reco, no location,
highlighting the Schickler Sisters with pictorial of horse and rider, printed by W E Berry Ltd Bradford approx. 51cm x 76cm,
both folded with minor edgewear (2)

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 177

Robert Gandey / Gandey's Circus, two original vintage Circus advertising posters, circa 1960s, both highlighting multiple acts
with small b/w photos, one approx. 28cm x 88cm printed by Dysons Peterborough, the other approx. 25cm x 75cm, printed
by Taylors Wombwell Yorkshire, both folded with minor edgewear (2)

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 178

Six assorted original Circus advertising posters, circa 1970s, various Circuses & locations, to include International Circus
Togni at Bristol, Cottle & Austen at Carshalton, Cottle & Austen no location, Robert Bros at Dartford, Robert Bros at
Northampton & Circus Hoffman at Southport, various sizes, pictorials and printers, all folded, some minor edgewear (6)
Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 179

Collection of fifteen folded original Circus advertising posters, 1980s onwards, multiple Circuses and locations, to include
Circus Hoffman, Cottle and Austen, Bobby Roberts, Fossetts, Tony Hopkins etc, various sizes, some edgewear, mixed
condition (15)

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 180

Six assorted original Circus advertising posters, circa 1970s, various Circuses & locations, to include James Brothers at
Hounslow, Joe Gandey no location, Sally Chipperfield at Cirencester, Sally Chipperfield at Bognor, Robert Brothers at
Wembley & Denning and Wild no location, various sizes, pictorials and printers, all folded, some minor edgewear (6)
Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 181

Sir Robert Fossett / Fossetts Circus, ten assorted original Circus advertising posters, circa 1970s, various locations, to include
Wanstead Flats, Dundee, Dudley etc, various sizes and pictorials, some printed by W E Berry Ltd Bradford, all folded, some
minor edgewear (10)

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 182

Billy Smart's Circus, circa 1965, an original vintage advertising poster for Billy Smart's Circus, location High Wycombe,
pictorial of elephant and trainer, printed by W E Berry Ltd Nesfield Printing Works Bradford, some small tears, folded with
edgewear & writing to front, total size approx. 38cm x 51cm

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 183

Fossett's Circus, circa 1970, an original vintage advertising poster for Fossett's Circus, no location, pictorial of elephants and
clown, printed by W E Berry Ltd Bradford, some small tears, folded with edgewear & writing to front, total size approx.
51cm x 76cm

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 184

Collection of fifteen folded original Circus advertising posters, 1980s onwards, multiple Circuses and locations, to include
Fossett's, Cottle and Austen, Stevenson's Crown Circus, Ashtons Circus, Roberts Brothers etc, various sizes, some edgewear,
gen gd condition (15)

Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 15 of 44



Wessex Auction Rooms - Antiques, Collectables & Furniture - Starts 22 Jan 2022

Lot 185

A collection of gold jewellery to include three 9ct gold rings, an 18ct gold boat ring, and 18ct gold diamond solitaire ring

and an 18ct gold cased ladies watch.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 186

A pair of cut glass and sterling silver scent bottles, assay marked for Birmingham and dated for 1913.

Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 187

A set of six silver plated table place card holders in the form of chairs.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 188

A collection of three pieces of asian silver to include two salts and a milk jug.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 189

20th century brass censor with enamel decorated panels

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 190

Bronze figure of a hog / pig with scrolling decoration, possibly Roman
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 191

Francis Howard Ltd silver & gilt Christening mug / small tankard

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 192

A pair of fully hallmarked sterling silver salts together with two glass salts with silver collars.

Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 193

Brass sentry box style vesta, with enamel panel

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 193a

Chinese Bronze Four Faced Buddha, 9cms high

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 194

Silver oval shaped pill box with engraved lid

Estimate: 40.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 195

18ct gold plated pill box with enamel panel to the lid

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 196

Silver babies rattle with mother of pearl handle

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 197

White metal trinket box with jade inset lid

Estimate: 120.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 198

Silver bookmark with ship finial

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 199

A collection of hallmarked sterling silver and silver plated items to include fruit knives, tea spoons, thimbles..etc.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 200

Bronze Japanese tsuba

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 201

A set of antique gold plated and faux tortoiseshell lorgnettes.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 202

Two Early 19th century Miniature Oval Portraits, one of a Young Woman titled to verso J Bowring Pinx London 1817 and the
other of a Young Boy, both in ebonised frames

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 203

A 19th century miniature portrait of a lady in period dress.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 204

Early 19th century Circular Portrait Engraving of Prince Leopold with text to verso with dates, 4cms diameter in gilt frame
together with another printed portrait

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 205

Quantity of dressing table items with silver tops & a boxed silver backed gentleman's hair brush
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 206

A Schuco style small panda teddy bear.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 207

Deans rag book Mickey and Minnie Mouse C.1930's.

Estimate: 180.00 - 240.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 208

A Rolleiflex Synchro-Compur Franke & Heidecke twin lens reflex Camera, Carl Zeiss Jena N0.3191901 Tessar 1:35 F=7.5cm,
with brown leather case.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 209

A Rolleiflex Synchro-Compur Franke & Heidecke twin lens reflex Camera, Carl Zeiss Nr.2552017 Planar 1:2.8 F=50mm with
brown leather case.

Estimate: 250.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 210

A Minolta Autocord twin lens relex camera with Rokkor 1:3.5 F=75mm lens and black leather case.
Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 211

A Leica D.R.P. Ernst Leitz Wetzlar No.304575 35mm camera with Leitz Elmar F-5cm 1:3.5 lens and brown leather case.
Estimate: 300.00 - 350.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 17 of 44
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Lot 212

A large collection of vintage and contemporary brooches mounted to cushion.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 213
Ladies 18ct dress ring
Estimate: 100.00 - 140.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 214
9ct gold ladies dress ring
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 215
18ct gold 25 Points diamond ring
Estimate: 150.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 216
A vintage ladies yellow metal & turquoise brooch.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 217
Vintage Venetian Glass fruit necklace
Estimate: 130.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 218
Silver Scottish terrier brooch, on agate base
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 219
9ct gold & silver multi coloured necklace
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 220
Six ladies 9ct gold rings
Estimate: 150.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 221
Pair of silver skull stud earrings
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 222
Diamond set heart shaped ring
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 223

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

Substantial silver panther brooch set with marcasites and turquoise collar

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 224
Silver & mother of pearl fairy brooch
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 225

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

A ladies 9ct gold garnet and seed pearl closed back brooch together with a matching pair of screw back earrings.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 226

Silver, CZ & opal panelled Art Deco style ring

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 227

Silver, marcasite & ruby brooch / pendant in the form of an arrow

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 228

A vintage silver and turquoise Navajo watch strap on vintage Novoris watch.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 229

Silver skeleton pendant necklace on silver chain

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 230

Pair of freshwater pearl stud earrings on silver posts

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 231

Silver & enamel five leaf clover necklace

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 232

Silver & aquamarine line bracelet

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 233

Silver dog pendant / brooch

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 234

Constantin Weisz gents automatic skeleton watch

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 235

A late 19th / early 20th century pocket watch in 18ct gold case.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 236

Silver snake necklace on a silver chain

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 237

Early 20th century Omega manual wind Trench watch

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 238

Vintage Seiko chronograph, alarm 7T32 gents watch

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 239

A fully hallmarked sterling silver nurses belt buckle, assay marked for Chester.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.

page 19 of 44



Wessex Auction Rooms - Antiques, Collectables & Furniture - Starts 22 Jan 2022

Lot 240

A fully hallmarked sterling silver cased 30 day key wound pocket watch.
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 241

Large amber type bead necklace comprising graduated beads with string spacers, smallest bead measuring approx. 16mm x
11.5mm, largest bead measuring approx. 30mm x 25mm, length approx. 92cm, together with three similar bracelets

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 242

Silver butterfly brooch, set with many semi precious stones

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 243

Silver whistle in the form of a cat with emerald eyes

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 244

A fully hallmarked sterling silver graduated Albert chain.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 245

Silver & enamel Louis Wain style pendant necklace

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 246

Champagne diamond 14ct white gold pendant necklace, the open work circular hoop comprising thirty-five round brilliant
cut diamonds, shared claw settings, total diamond weight approx 1.0 carat, diameter of hoop approx 2.5cm, fine Prince of

Wales link chain
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 247

Silver dress ring with large CZ central stone

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 248

A collection of sterling silver jewellery to include a bangle, earrings, locket..etc.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 249

Pair of silver lucky eight cufflinks

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 250

Three pairs of silver earrings, including amethyst

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 251

9ct white gold diamond cluster ring

Estimate: 300.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 252

Silver brooch in the form of an owl with ruby eyes

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 253

Pair of silver fish cufflinks

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 254

Silver Peter Rabbit style brooch

Estimate: 40.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 255

Silver pendant necklace depicting a winged cherub, with aquamarine drop
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 256

Diamond cluster ring with split shoulder mount

Estimate: 250.00 - 350.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 257

A small collection of mainly vintage costume jewellery to include a hallmarked silver Charles Horner necklace.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 258

Silver Art Deco style pendant necklace with opal panel

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 259

9ct yellow gold fine double curb link chain, length approx 45cm

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 260

Pair of silver, CZ & aquamarine stud earrings

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 261

9ct yellow gold wedding band, weight approx 2.1g, ring size K

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 262

Pair of silver dog head cufflinks with glass eyes

Estimate: 40.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 263

Japanese Satsuma 9ct yellow oval brooch, the hand-painted ceramic plaque depicting a woman and two young boys,
opaque black and gold repeating pattern border, signed verso, collet set, rope twist surround and spiral twist border
surround, dimensions approx 5.5cm x 4.5cm

Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 264

Chrome diopside and cubic zirconia 14ct yellow gold cluster ring, the central oval mixed cut chrome diopside measuring
approx 9mm x 7mm, surround of small round white stones, the shoulders each set with four square cut emerald, channel
set, surround of eight small mixed cut white stones, tapered shoulders, ring size S

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 265

Two early 20th century pocket watches to include an 18ct gold cased example.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 266

Unusual silver ring in the form of a bird of prey

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 267

Metal figure of a stallion horse

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 21 of 44
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Lot 268

Silver plated wheelbarrow pincushion

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 269

Bronze figure of an Alsatian dog

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 270

Small bronze figure of a crocodile

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 271

Erotic brass sculpture of two lovers

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 272

Small bronze figure of a bird

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 273

Cloisonne hummingbird decoration

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 274

Bronze sculpture of a budgerigar

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 275

Bronze sculpture of a Buddha seated in the lotus position, on a bench
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 276

A pair of fully hallmarked sterling silver pin cushions in the form of swans, both with Birmingham assay marks.

Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 277

Bronze figure of a hedgehog

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 278

Bronze figure of a hare / rabbit

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 279

A Vintage Southern & Richardson Fishermans pen knife in the form of a fish In Shagreen box.

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 280

A Japanese carved ivory ink stamp with decorative outer covers.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 281

An antique copper snuff box in the form of a Heart with coin mounted to lid.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 282

Four faced Buddha paperweight, signed with character marks
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 283
A masonic Bristol jewel / Medal in original fitted case.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 284
Silver pincushion in the form of a cat with emerald eyes
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 285
A 19th century victorian ivory miniature rattle.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 286
Brass pincushion in the form of a pheasant
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 287
Silver figure of a camel
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 288
Silver figure of a trumpeting elephant
Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 289

Watling of Corsham silver handmade bespoke necklace
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 290

to underside

: 20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

: 20.40% inc VAT*

John H Batchelor MBE (1936-2019) watercolour for Hamlin Books, A Study Of Eastern Arms And Armour, together with one

other, damaged
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 291
Silver cat brooch, set with marcasites
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 292
Silver greyhound dog brooch
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 293
Silver & CZ ring with substantial turquoise cabochon
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 294
Silver heart shaped picture locket with embossed decoration
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

Lot 295
Silver plique-a-jour cat brooch with ruby collar
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration:

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 296

Pair of silver dog cufflinks, set with emerald coats and ruby eyes

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 297

Ingersoll ladies diamond stainless steel wristwatch, engine turned gunmetal dial, steel coloured Roman numerals at the
quarters, total of 46 round eight cut diamonds set to inner and outer bezel, the oanther link style bracelet grain set with a
total of 53 eight cut diamonds, serial no, 47637, model no, IG0219DM

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 298

The Garden - V Sackville West, numbered 614 & signed by the author, published 1946.
Estimate: 50.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 299

Boxed Krug-Baumen Challenger No.5 watch

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 300

Highland Fling By Nancy Mitford, Hardback Book Printed 1931.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 301

Pride And Prejudice By Jane Austen, Published By Richard Bentley 1870, Leather bound.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 302

A collection of reproduction swords and daggers.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 303

A Japanese style Samurai And Katana sword set.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 304

A collection of ten uncirculated coin sets 1982-88 and 1991-92 together with some cased coins and world coins.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 305

A vintage Pentacon six camera together with four lenses including three Carl Zeiss examples.
Estimate: 180.00 - 220.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 306

A vintage Olympus OM-1 35mm camera with 50mm 1:1.8 Lens and 50-200mm 1:3.5-4.5 zoom lens.
Estimate: 40.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 307

A vintage Canon AE-1 35mm camera with Canon FD 50mm 1:1.8 Lens, Canon FD 100mm 1:2.8 Lens and a Canon FD
28mm 1:2.8 Lens.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 308

A large collection of silver and costume jewellery contained within two jewellery boxes and display boxes.
Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 309

A Panasonic Lumix FZ20 digital camera in original box.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 310

Football Autographs - a Mitre football signed by various members of an England squad, circa 1983/84 to include Shilton,
Hateley, Mabbutt, Bull etc, a handkerchief signed by nine Liverpool players circa 1972/73 to include Keegan, Heighway,
Whitham, Callaghan etc, together with a large signed QPR pennant & a Fraser Digby Swindon Town Testimonial Match

brochure signed by various Manchester United players
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 311

A collection of mainly contemporary mixed costume jewellery.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 312

A vintage Canon FT 35mm canon camera with Canon FL 50mm 1:1.8 Lens together with flash unit.

Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 313

A collection of mainly vintage costume jewellery contained within a vintage case.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 314

A box of mixed collectables to include silver proof coins, first day covers and paperweights..etc.

Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 315

A large collection of mainly commemorative medallions to include Horticulture, Education, Military, Political, Transportation

etc... all contained within a pin collectors cabinet.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 316

A collection of vintage early to mid 20th century spectacles.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 317

Victorian black silk cape

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 318

A group of masonic collectables to include and silver and enamel jewel / medal.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 319

Collection of wooden dolls house furniture

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 320

A The Normandy Landings D-Day 75th Anniversary silver and gold coin set.
Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 321

A small collection of mainly pre decimal coins to include victorian silver examples.

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 322

A collection of mainly British commemorative coins to include a year set.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 323

A small collection of commemorative crowns.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 324

A small collection of mainly pre decimal British coins to include silver examples.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 325

A group of mixed collectables to include sports tickets, silver sugar tongs and a penny black stamp.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 326

Collection of watches to include Rotary, Accurist etc

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 327

Collection of watches, to include Ben Sherman day-date, Accurist chronograph etc
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 328

Extensive collection of railway related colour and b/w photos, to include locos, rolling stock etc, various UK & European
locations, including Bristol, Birmingham Snow Hill, Weymouth, West Germany etc

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 329

A collection of silver and silver plated items to include a cigarette box, napkin rings and berry spoons ..etc.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 330

A collection of mainly vintage costume jewellery contained within vintage tins.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 331

A collection of mixed stamps too include British and world examples together with a quantity of coins.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 332

Two cigarette card albums with contents including military uniforms of the British empire.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 332A

A collection of banknotes contained within two albums to include 1942 Ireland £10 note, English notes, South American etc..
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 333

Collection of contemporary jewellery, to include silver bangle, ring etc
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 334

Collection of gents watches, to include Aviatime, Citizen Eco-Drive, Sekonda etc
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 335

Box of mixed collectables to include ladies Longines & Tudor watches, jewellery, Ingersoll nurses watch, brooches etc
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 335A

A collection of sixteen British proof year sets to include 1970-79, 1980-82, 1990, 1993 and 1995.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 336

An Antique Ostrich egg, Swordfish rostrum and set of antlers

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 337

A collection of vintage Wade whimsies together with pin cushion dolls.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 338

A British military Royal Electrical and Mechanical Engineers (REME) leather belt.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 339

A box of mixed silver plated cutlery to include bone handled butter knives.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 340

Mixed collectables to include kukri, paper knife, cribbage boards x 2, shoe stretcher & climbing man (6)
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 341

A box of mixed collectables to include a quantity of collectable boxes including leather and treen examples.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 342

Large collection of cigarette and trade cards, in albums and loose, to include Wills, Godfrey Phillips, Carreras, Churchmans,
Players etc

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 343

Early 20th century album containing pencil drawing World War 1 tank and similar aeroplane, together with loose sketches
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 344

Film Posters - The Commitments, thirteen large identical posters

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 345

Stamps, a vintage International Postage Stamp Album containing a small selection of early UK & World stamps, to include
penny red, 2d blue etc

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 346

Collection of 300+ humorous saucy postcards stuck in a modern album, to include Bamforth etc
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 346a

Books - Romney ' Essay Diaries ' and ' Catalogue Raisonne ' dated 1904 by Humphry Ward & Roberts together The Art of
Portrait Painting by Hon. John Collier and National Portrait Gallery Vols1-2

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 347

Books - John Ruskin, The Seven Lamps of Architecture, 1889 bound in blue by Mansell, Cassell's dictionary of gardening, 2
vol and other bindings, mainly school prizes.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 348

Stamps - binder containing 50+ UK FDCs, mostly 1960s, to include Football World Cup 1966, Concorde, BBC etc
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 349

A collection of mainly British stamps to include mint examples and first day covers.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 350

Books - Plays of William Shakespeare in three leather bound volumes.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 351

A collection of stamps and postcards to include an Isle of Man stamp albums c.1973-85, 15 x RAF first day covers, Royal
Mail presentation packs and a collection of postcards.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 352

A collection of glass negative slides to include victorian examples.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 353

Collection of Twenty One ' Boys Own Paper ' Magazines dating between 1949 and 1952 together with Punch Book dated
1901, Set of 1950's ' The Scottish Country Dancing Books ', 1927 first edition book ' Topper ' by Pamela Macgregor-Morris
with illustrations by Lionel Edwards

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 354

A collection of football cards and stickers to include albums and loose examples plus large collection of mixed cigarette and
tea cards to include framed examples.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 355

A collection of ephemera to include Magazines, books and postcards, many relating to schools in Hampshire, Somerset etc
and dating back to the 1930's

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 356

A collection of old photographs and photo albums together with a quantity of picture postcard magazines.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 357

A large collection of stamps to include British and World examples.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 358

Football - a collection of 14 original rosettes, most from the World Cup 1966, to include England, France, North Korea, Italy,
Bulgaria, Hungary etc

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 359

Football - FA Cup Final 1953, Blackpool v Bolton W, ' The Matthews Final ' a standing enclosure ticket together with a pirate
programme by Victor, London (2)

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 360

World Cup 1966 - England v W Germany Final programme, with team lineups written in ink, a tournament programme, an
England v Argentina quarter final ticket & three England v Portugal semi final tickets (6)

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 361

Selection of football tickets, VIP passes, menus, programme of arrangements etc, 1950s onwards, to include Cup Finals,
Internationals, FA related events etc

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 362

Esso 100 Years of Football ' The Story of the F.A. Cup Winners 1872-1972 ' Coin Set, compete
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 363

Set of 48 1930's Chinese ' Hints on Association Football ' Cigarette Cards together with Set of 50 1930's Churchman '
Association Footballers ' Cigarette Cards

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 364

Five ' The Sports Trader ' Series Rules of Sport Booklets including Badminton, Golf and Water Polo dating from 1920's
onwards together with Eight News of the World Football Annuals dating from 1969 onwards

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 365

Football - Collection of Ephemera including Book ' The complete Association Footballer ' by B S Evers with 27 illustrations,
first edition dated 1912, Scrapbook containing Learn to play the Lawton way by Tommy Lawton (former England centre
forward), Association Football, an Instructional Book of The Football Association, Scottish Daily Mail Football Stars No.2
Booklet, Daily Mail Football Guide 1956-57 and signed Letter dated 1947 from the Charlton Athletic Manager James Seed
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 366

Football Programmes including Finals of F.A. Cup, Charity Shield, League Cup, Leyland DAF, plus other Programmes
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 367

Football - Leeds United Ephemera including Scrap Book headed Leeds United 64/65 First Division Champions with numerous
newspaper cuttings, Vinyl Record ' A Tribute to Leeds United ' dated 1972 plus Diary, Pictures, Autographs, Newspapers,
Calendar

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 368

Selection of football programmes, mostly 1960s onwards, to include Cup Finals, Internationals, general league etc
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 368a

Boxing Interest - Photographic Image of Muhammad Ali with a signature, together with original sales receipt from Frasers
Postal Auctions dated 1996 but lacking a certificate of authenticity

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 369

Football & Sport - Collection of ephemera to include rosettes for Bristol Rugby 1973, Cardiff City FC & Bath City, Mexico
World Cup 1970 programme, magazines etc

Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 370

Four Chelsea Reserves v Swindon Town Reserves single sheet football programmes to include 23rd April 1980, 18th Sept
1984, 21st Dec 1985 & 7th April 1995, scores noted

Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 371

Football - 16 circa late 60s facsimile autograph sheets from various clubs featuring Arsenal, Spurs, England 1970 World Cup
squad, Manchester United, Aston Villa etc, folded

Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 372

Seven Swindon Town Reserves away football programmes to include Crystal Palace 20th April 1957, Birmingham City 30th
Jan 1982 & 19th April 1984, Arsenal 3rd Feb 1968, Bournemouth 28th Sept 1974, Brighton 3rd May 1996 & Luton Town
22nd Dec 1992 plus 2 x home reserve programmes featuring Crystal Palace 27th Sept 1985 & Fulham 25th Oct 1983, some
with t/c’s and scores (9 in total)

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 373

Group of England Football Association & World Cup related items, to include pennants, badges, books, playing cards etc
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 374

Six footballs, to include Mitre Ultimax Nationwide Football League ball, Brine, vintage leather ball etc (6)
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 375

Football - Manchester United selection, to include two George Best jigsaws, both appear complete, home and away
programmes, press photos etc

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 376

Large collection of football related ties, to include World Cup Mexico 1986, Referees Association, Manchester City, Football
League, Yeovil Town, Swindon Town etc

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 377

17 Football programmes featuring Big Matches, Cup Finals, Premier League, Friendlies etc to include CWCF Spurs v Athletic
Madrid 1963, 2018 FACF, Champions League Final 2018 Liverpool v Real Madrid etc, vg condition

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 378

Large collection of football programmes, 1990s onwards, mostly Swindon Town homes and aways, but also to include big
match, general league etc

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 379

Group of Olympic Games collectables, to include glasses, badges, mug, Weetabix inflatable chair, maps, brochures etc
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 380

Group of football, rugby union & cricket items, to include programmes, press photos, books, Esso FA Cup Centenary Coins,
pennants etc

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 381

Collection of nine football referee shirts, to include Football League, FIFA 1997 etc, together with an Umbro Bristol City shirt,
all contained within a Football Association holdall

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 382

A vintage three pieces Steade-Fast fishing rod in original cloth bag.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 383

Two vintage Hardy split cane fishing rods in original cloth bags

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 384

Two vintage split cane fishing rods in original cloth bags to include a Chapman example.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 385

A vintage split cane J.B. Walker 14' fishing rod in cloth bag.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 386

Two vintage fishing rods to include a three piece split cane example.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 387

A mid 20th century fur coat with cloak clasp fastener.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 388

Contemporary Oil Painting on Canvas of Racing Horses and Jockeys, signed, 60cms x 50cms, framed

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 389

Large Hand Coloured Map Engraving ' A Chart of the North Sea from the Forelands to North Bergen

' taken from various

surveys by James Thompson, Mariner and dated 1777, 97cms x 86cms, framed and glazed together with another Hand

Coloured Map Engraving of Kent and the Pas de Calais dated 1759, 89cms x 61cms, framed

Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 390

A collection of four folding wooden rule measures to include Rabone together with a British Rail look out arm badge.

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 391

A Steiff elephant together with a Charlie Bears chipmunk.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 392

A early 20th century coal bucket together with two copper jugs, horse brasses ..etc.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 393

Framed & glazed Babar poster

Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 394

Roll of Fabric

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 395

A Philips 12" Political challenge globe together with a carved wooden hand sculpture.

Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 396

An early fields patent campaign cat plate stand No1661/77

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 397

Two pairs of Celestron binoculars together with a quantity of camera lenses.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 398

A Nikon Nikkormat FT3 35mm camera together with Lenses and accessories.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 399

A Celestron 25-75 x 70 spotting scope and astro accessories.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.

page 31 of 44



Wessex Auction Rooms - Antiques, Collectables & Furniture - Starts 22 Jan 2022

Lot 400

A collection of vintage toys to include Bagatelle game, Escalado and a Mr. Turnip Pelham puppet together with a Pepsi Cola

Star Wars Watch
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 401

A collection of Tobacco related collectables to include Will's works books and magazines .

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 402

A collection of books to include Flowers with drawing by Arlette Davids and various art related books.

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 403

A collection of vintage dolls and bears contained within two large boxes.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 404

A collection of mainly mid 20th century boys annuals to include Eagle and Topper examples.

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 405

A collection of four framed and glazed prints of William Blake engravings.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 406

A mid 20th century industrial angle poise lamp with iron base.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 407

A Fender 12 string semi acoustic guitar.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 408

German child's violin, Saxon School, late 19th century, in modern case
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 408a

1960's Bush Blue Cased Portable Record Player

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 409

H Alken, a pair of framed and glazed hand coloured 19th century hunting prints
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 410

A Silver-Reed portable typewriter.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 411

A large group of mixed collectables contained within two boxes to include ceramics, vinyl records, copper ware..etc.

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 412

A large collection of vintage linen to include various items of clothing.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 413

A large collection of vintage linen to include table cloths etc.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 414

A large collection of vintage linen to include table cloths, embroidered handkerchiefs..etc.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 415

A large collection of vintage linen to include table cloths..etc.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 416

A Louis XVI style twin branch wall light.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 417

A group of three framed and glazed pictures to include a pastel of fisherman, a engraving of a village scene and a 1970's
print of a daschund.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 418

A Tiffany style lamp together with a lampshade.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 419

A collection of vintage teddy bears to include Paddington.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 420

A folio of landscape watercolours together with a framed and glazed Japanese watercolour.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 421

A framed and glazed signed photograph of Margot Fontaine.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 422

Antique Japanese Ehon picture book containing numerous woodblock prints, to include figure, animal, floral & traditional
landscape studies

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 423

19th century, two pairs of fine Chinese portrait watercolours, to include tea producing & magicians
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 424

Metal tractor sign ' Ford and Fordson ' mounted on a wooden panel

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 425

Large brass magnifying glass with checkerboard handle

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 426

Two mid 20th century ladies fur coats.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 427

A group of mixed ceramics to include a Pareek part dinner service.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 428

A collection of vintage toys to include a Pedigree bear with growler.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 429

A vintage red Roberts radio together with a a large ornamental figure of an owl.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 430

An industrial green enamel angle poise engineers lamp.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 431

A collection of vintage children's books and annuals.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 432

Large Copper Log Bucket with embossed relief decoration of a Naval Captain, Sailing Ships and Family Crests, Lion Head
Ring Handles to sides and raised on three Lion Paw Feet, 49cms diameter x 37cms high

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 433

Quantity of old pewter, to include large charger, wrought iron candle stand etc
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 434

Oak framed oil painting of an Ayrshire breed cow in a meadow

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 435

19th century Oil Painting on Board of a Country Scene and a traveller walking with a stick and carrying a bag, 50cms x
35cms, ornate gilt framed

Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 436

QOil Painting on Canvas depicting a family gathering on the sea shore by Pam Hutchings, 79cms x 39cms, framed
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 437

Oil Painting on Canvas of a Highland Scene with cottages and a river, signed indistinctly bottom left ' Piennre ?, 75cms x
49cms, ornate framed

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 438

Painted Wooden Relief Circus Clown Sign, 82cms high

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 439
Henry Hadfield Cubley (British 1858-1934), Oil Painting on Canvas of a Highland Cattle Scene, marked to verso ' Near Fort
William ' and underneath ' H Hadfield Cubley 1895 Montpelier Matlock Bath ', 76cms x 51cms, gilt framed
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 440

Early 20th century Qil Painting on Canvas of City Landscape by Canal, signed lower left R Kingham Stockholm 1920, 49cms x
39cms, the gilt frame with an attached picture wall light

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 441

Oil Painting on Canvas depicting a Rural Winter Scene with figure and a horse and cart beside a frozen river, signed bottom
right ' R Burger '?, 70cms x 50cms, gilt framed

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 442

C D Taylor, Qil Painting of Whitby Harbour signed and dated bottom right 1968, 63cms x 48cms, framed
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 443

Oriental School, a signed woodcut study of artisans, together with a woodblock and print of mystical characters, framed as
three

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 444

Swept gilt framed oil painting, still life study of flowers & ceramic vases
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 445

Contemporary Oil Painting on Board of a Nude Woman, signed, 55cms x 39cms, framed
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 446

William Brodie (1815-1881) Scottish painter & sculptor, a set of watercolour views, to include The Edinburgh Folly
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 447

Tom Lingwood, theatre / film designer (1927-2001) an art print design ' The High Priest of Baal in Nabucco ' bearing
signature and dated 1971

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 448

Studio framed oil painting of a 1960s Cubist still life with pot plant & artist pallet on a table
Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 449

Mixed Lot of Pictures including Chinese Painting of a Seated Woman, Natural History Print of Cats, Thelwell Print,
Watercolours, etc

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 450

John Gulstow, 19th century watercolour portrait of a country girl crossing a stream
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 451

William Dobson attributed, a 19th century watercolour portrait of a mother with infant
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 452

Gilt framed oil painting, portrait of a bearded elder, signed

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 453

Football interest - Keith Fearon Signed Limited Print ' Breaking through ' also signed by Ryan Giggs, no. 142/495, image
57.5cms x 37cms, framed and glazed

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 453a

Robert J Highton Signed Limited Edition Manchester United Football Print ' Legends of Old Trafford ' no. 570/2000, signed
in pencil to the margin with 29 signatures including Ferguson, Foulkes, Stiles, Robson, Charlton, etc, image size 60 by
84cm, framed & glazed

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 454

Qil Painting on Canvas of a Path through Woods, signed Litchenfield, 70cms x 55cms, framed
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 455

19th century Qil Painting on Canvas of a Lakeside Scene with Mountains to the background and figures, chickens and boats
to foreground, unsigned but marked to verso by a Miss Johnson, 76cms x 46cms, gilt framed

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 456

19th century Circular Floral Embroidery, framed and glazed, 31cms diameter together with 19th century Coloured Print of
Comical Story, 73cms x 30cms, framed and glazed

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 457

Alexander Hodgkinson (1912-1984) pastel portrait on toned paper of a nude female in a pose
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 458

Qils on board, an extensive beach scene with seaweed gatherers, horses & cart on shoreline
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 459

Fiona Haser (b. 1961) Norway 87, Mixed media print, signed, inscribed and numbered 18/20, approx. 21.5cm x 25.5cm
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 460

Framed portrait print of a lady 1904, together with two other portraits of ladies
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 461

Framed oil painting study of an English pointer dog

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 462

19th century, a fine signed oriental watercolour depicting figures ascending to a hilltop temple
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 463

Oriental School, a gilt framed portrait depiction of Madonna with infant
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 464

John Bowes (1899-1974) Qil on Board titled to verso ' Cottage in the Wye Valley ', signed lower right, 48cms x 58cms,
framed

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 465

Signed Chinese Needlework on Silk depicting Birds, -70cms x 42cms together with a signed Oriental Mother of Pearl Picture,
both framed and glazed

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 466

Vintage watercolour of Windsor Castle

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 467

Dutch style Oil Painting on Canvas depicting Poultry at the waters edge, monogrammed signature bottom right, 48cms x
38cms, framed

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 468

Mid 19th century Oil Painting on Canvas of a Lake Scene titled ' Monastery Ruins ' with figure fishing to foreground, signed
and dated to lower right ' Wm Rudge 1843 ', 55cms x 34cms, gitl framed

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 469

Japanese School, a collection of four framed antique woodblock prints, to include portraits & a tribe of warriors (4)
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 470

Three vintage nude studies, to include a Russian example dated 1922 to verso, a study of frolicking nymphs & one further
in monochrome (3)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 471

19th century Needlework Sampler by Charlotte Rimes, being her work at Hemington School dated 1842 depicting the
alphabet, poem and flowers, 33cms x 36cms

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 472

Brian Giffin, Truro Artist, Watercolour of Sailing Boats, signed and dated 1992, 18cms x 16cms, framed and glazed
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 473

Donald Jennings (British contemporary), Qil Painting of a Country Landscape with a river running through the centre,
figures and buildings, signed lower right and dated 74, framed, 101cms x 50cms

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 474

George Lance (1802-1864) Pair of Fine Coloured Lithographs of Still Life Fruits, 43cms x 33cms, ornate gilt framed and
glazed

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 475

Chinese School, a good selection of art prints, to include birds, flowers and a view after Ho Hsiang-ning and Wang
Naizhuang (5)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 476

Pair of Large Japanese Landscape Oil Paintings on Canvas signed S Okuda with Japanese text to verso, 98cms x 79cms,
framed

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 477

Oil Painting on Board of Steam Boat ' Devon ' of Fed. Steam Nav. Co (1946-1967)(1970 - 1971) by Brian E W Rogers and
dated 2000, 60cms x 45cms, gilt framed

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 478

Don Blizzard, Large Oil Painting on Board of a Sailing Ship and an Ocean Liner about to collide with plaque to frame ' Chit?
of the Mist Collision Course ', signed lower right, 120cms x 89cms, framed

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 479

Ornate Gilt Picture Frame, 51cms x 43cms together with Pair of Gilt Picture Frames
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 480

Set of Four 19th century Fashion Prints / Magazine Plates from ' The Season ' Magazine, 32cms x 20cms, framed and glazed
together with Two Small Framed and Glazed Hunting Scene Prints

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 481

Oil Painting on Board of Fruits including Blackberries, Strawberries, Apples and Pears, 59cms x 46cms, framed
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 482

Terence Cuneo - Limited Edition Signed Print ' The Running Sheds of the Great Caerphilly and Vole-Tail Central Railway '
no. 511/850 with gallery blindstamp, published by Palaquin Fine Arts, image size 71cms x 47cms, framed and glazed
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 483

Oil Painting on Canvas of a Street Scene with Clock Tower, indistinctly signed lower right ' Jalhist ' ?, 60cms x 45cms
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 484

Early 19th century Mahogany Cased Wheel Barometer with Thermometer, the silvered face marked ' C Bunclock, London ',
98cms long

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 485

Oil Painting of a 19th century Coastal Landscape Scene with a figure stood on the shoreline, 39cms x 25cms, framed and
glazed

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 486

Framed Impressionist beach scene with children at play

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 487

Oil on canvas, a large continental coastal scene in a swept frame, approx. 58cm x 99cm, Harrods label to verso
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 488

Set of four framed stipple prints by W J Allingham

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 489

V Majorana (20th century) Oil Painting on Canvas of Still Life Flowers in a Vase, signed lower right, 69cms x 49cms, framed
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 490

Four Pictures including Qil on Canvas Paris Scene signed Burnett, 24cms x 19cms, Oil on Canvas of Greek Harbour scene
signed Doukas 39cms x 29cms, Picture of Paris, 50cms x 31cms and Walter Richards Print of Liverpool City, 73cms x 25cms,
all framed

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 491

Madelaine Selfe Signed Limited Edition Print of ' The Duke of Beaufort with his Hounds in Badminton Park 1973, no.
147/350, with blindstamp, published by Palaquin Fine Arts, image measures 81cms x 55cms, framed and glazed
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 492

Gordon King Print, Replica Southern Comfort Advertising Mirror, Watercolour and an Engraving
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 493

Late 19th / Early 20th century Watercolour of Children playing by a lake, 38cms x 23cms
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 494

WITHDAWN

Estimate: 0.00 - 0.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 495

Cardboard Shop Display Advertising Sign including Lord of the Rings Games Workshop Shop, Sypro 2 and Final Fantasy VIII
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 496

Signed Limited Edition Print titled ' Woman on Rock, no. 109/150, 61cms x 41cms, framed and glazed
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 497

Large Advertising ' John Deere ' Farm Machinery Flag with toggles, 122cms x 185cms
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 498

A vintage galvanised steel water container.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 499

A collection of wooden and metal storage boxes.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 500

A vintage wooden industrial sack truck.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 501

A collection of nine Springfast galvanised steel storage boxes.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 502

A collection of reconstituted garden ornaments in the form of dogs.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 503

Two reconstituted stone garden ornaments of figures carrying baskets.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 504

A reconstituted stone garden sub dial in the form of a water pump with dog decoration to dial.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 505

Five Pine Tray Apple / Fruit / Seed Boxes, 47cms long x 9cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 506

17th / 18th century Oak Joint Stool with carved shaped apron and raised on gun barrel turned supports united by square
stretchers, 48cms wide x 53cms high

Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 507

Mid century Vesper Chest of Two Short over Three Long Drawers, 95cms wide x 96cms high
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 508

Art Deco Mahogany Table Top Three Drawer Chest with moulded block handles, 44cms wide x 34cms high
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 509

Early 20th century Stained Pine Multi-Drawer Table Top Chest of Ten Drawers, 46cms wide x 32cms high
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 510

Late 19th century Oak Cupboard / Sideboard, heavily carved with Lion Mask Handles to the two drawers, above two
cupboard doors carved with Fish and Hanging Game, 141cms x 102cms high

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 511

19th century Pine Box with Rope Handles, 77cms wide x 37cms high

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 512

18th century Oak Coffer with four panel lid and front, 143cms long x 62cms high
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 513

19th century Black Painted Pine Blanket Box with iron handles, 84cms wide x 46cms high
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 514

Late 19th / Early 20th century Hardwood Blanket Box, 91cms long x 46¢cms high
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 515

Vintage table top display cabinet with sloping glaze front

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 516

Edwardian Mahogany Bijouterie Table raised on slender tapering legs, (cross-stretcher a/f), 49cms wide x 60cms high
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 517

Mid century Gordon Russell sideboard

Estimate: 200.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 518

Painted Set of Wooden Step Ladders, 109cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 519

Early to Mid 20th century Industrial / Office Oak Multi-Drawer Chest of Ten Short Drawers with Wooden Block Handles,
83cms wide x 78cms high

Estimate: 120.00 - 180.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 520

Vanucci Walnut and Cross-banded Art Deco style Oval Coffee Table by Theodore Alexander, 77cms long x 61cms high
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 521

Late 19th / Early 20th century Grey Painted Metal Bound Travelling Trunk, 74cms long
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 522

A collection of three vintage suitcases to include brown leather example.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 523

Ekornes ' Stressless ' Two Seater Reclining Sofa with cream / white leather upholstery, 169cms long x 96cms high together
with Two Ekornes ' Stressless ' Footstools

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 524

Pair of torcheres from a florist's shop

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 525

Mahogany Framed Oval Cheval Mirror with bevelled edge, the top of the frames holding two brass candle scones, 150cms
high x 64cms wide

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 526

Pair of Late 19th / Early 20th century Gothic Revival Carved Oak High Back Hall Chairs, 149cms high x 52cms wide
Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 527

Chinese Hardwood Circular Jardiniere / Plant Stand raised on five carved scrolling supports, 67cms high
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 528

Small 18th century style Oak Coffer with carved front panel, 87cms long x 55cms high
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 529

Mid century Remploy Teak Coffee Table with slatted under shelf, 71cms wide x 42cms high
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 530

Mid century G-Plan Teak ' Astro ' Nest of Three Tables, largest table 50cms wide x 51cms high
Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 531

Wooden Chest of Five Short Drawers painted in black and red with a sailing ship design to the top, 43cms wide x 75cms high
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 532

19th century Apothecary style Multi-drawer Cabinet comprising a bank of twenty three drawers with brass knob handles,

68cms wide x 71cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 533

Small 19th century Mahogany Twin Pedestal Desk with blue inset writing surface over an arrangement of nine drawers,

105cms wide x 74cms high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 534

Edwardian Chaise Lounge together with a Pair of Edwardian Salon Chairs, all upholstered in matching white vinyl

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 535

Set of Six Mid Century Metal Folding Chairs with a Green Finish and Padded Seats and Backs
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 536

Victorian Button Back Nursing Armchair raised on turned supports with castors, 79cms high x 65cms wide
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 537

Set of Six G-Plan Teak Dining Chairs with upholstered seats, including Two Carvers, designed by Leslie Dandy
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 538

Victorian Prie Dieu Chair with floral upholstered seat and back and barley twist supports, 102cms high
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 539

Woollen Hand Knotted Chobi Kilim Rug, 119cms x 83cms

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 540

Woollen Hand Knotted Chobi Kilim Runner, 198cms x 70cms

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 541

Woollen Hand Knotted Maimana Kilim Runner, 137cms x 66¢cms

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 542

Pictorial Old Baluchi Rug, 128cms x 90cms

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 543

Hand Knotted Woolen Maimana Kilim Runner, 186¢cms x 60cms

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 544

Hand Knotted Woolen Maimana Kilim Rug, 130cms x 82cms

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 545

1960s child's straw filled ladybird stool

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 546

Mid century Pine Child's Desk, the fixed writing surface in front of a hinged lid opening to a well, raised on metal base,
56cms wide x 58cms deep x 70cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 547

George III style Wingback Armchair with floral upholstery on a cream ground raised on cabriole front legs with ball and
claw feet, 108cms high x 72cms wide

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 547A

Long Pine Bench raised on two painted stile legs, 242cms long x 47cms high
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 548

Two 19th century Swing Dressing Table Mirrors

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 549

Mid century Sorrento Inlaid Triangular Table with Reuge Swiss Movement, 44cms wide x 47cms high
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 550

Mid century Bamboo and Wicker Tub Chair raised on a tubular metal base, 58cms wide x 72cms high
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 551

Arts and Crafts Oak Sutherland / Gate-leg Oval Table with carved border, 120cms x 90cms x 75cms high
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 552

Victorian Mahogany Reading Table with adjustable hinged easel back top over a cushion drawer, raised on carved scrolling
supports, 53cms wide x 75cms high

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 553

Ercol Dark Elm Top Circular Folding Dining Table, 123cms x 113cms x 71cms high together with Four Ercol Stickback Dining
Chairs

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 554

Late 19th / Early 20th century Oak Gothic Revival Hall Bench with carved front panel and sides, with hinged box lid to seat,
115cms wide x 81cms high

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 555

18th / 19th century 8 Day Oak Longcase Clock, the square hood with blind fret carving housing a Brass Arched Dial with
Silvered Makers Plaque for William Lee, Leicester, Silvered Chapter Ring with Roman and Arabic Numerals, Seconds Dial and
Date Aperture, 228cms high

Estimate: 150.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 556

18th century Oak Dresser Base with three drawers, scrolling carved apron raised on turned and block supports with pot
board to base, 185cms long x 85cms high together with an Oak Open Plate Rack, 187cms wide x 112cms high
Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 557

Antique Oak Dresser Rack with Three Open Shelves flanked either side by enclosed shelves and two cupboards, 155cms
wide x 115cms high

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 558

Set of Twelve Mid Century Metal Folding Chairs with a Green Finish and Padded Seats and Backs
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 559

Small Oak and Part Painted Coffer / Blanket Box, 59cms wide x 61cms high
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 560

20th century Oak Cased ' Tempus Fugit ' Grandmother Clock with Brass and Silvered Dial, 167cms high
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 561

19th century Oak Dresser with open rack above a base with three drawers, shaped apron, turned and block supports and
pot shelf below, 151cms long x 186cms high

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 562

Folding Square Card Table, 61cms wide together with a Mahogany Coffee Table, 92cms long and a Mahogany Swing Mirror
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 563

Oak Framed Eight Sided Bevelled Edged Mirror decorated with a Rose, 92cms x 66cms
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 564

Early 19th century Mahogany and Ebonised Over Mantle Mirror, 87cms x 52cms
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 565

Early 19th century style Mahogany Wall Mirror, the fret cut frame including a gilt ho-ho bird, 69cms x 39cms
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 566

Two Wooden Framed Mirrors, largest 77cms x 38cms

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 567

Reproduction Advertising Mirror for Moet & Chandon Champagne decorated in the Art Nouveau Alphonse Mucha style,
121cms x 53cms

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 568

Modern Circular Wall Mirror, the frame in the form of a Coiled Snake, 83cms diameter
Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 569

19th century Gilt Framed Pier Mirror, 73cms x 44cms (a/f)

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 570

Aspell Saggers & Co Ltd 1977 Rolls Royce advertising mirror

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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